

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt Akcijskog plana o Nacionalnom informacijskom sustavu za droge u Republici Hrvatskoj za 2017. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ured za suzbijanje zlouporabe droga
Svrha dokumenta	<p>Praćenje stanja problematike droga zahtjeva stalan razvoj Nacionalnog informacijskog sustava za droge (NISD) - mehanizma praćenja cjelokupne pojavnosti droga u Republici Hrvatskoj i provedbu mjera koje proizlaze iz nacionalne politike droga radi osiguranja dostupnosti, kvalitete i usporedivosti činjeničnih, objektivnih i pouzdanih informacija o drogama, ovisnosti o drogama i njihovim posljedicama. Navedeno se realizira kroz Akcijski plan o Nacionalnom informacijskom sustavu za droge za određeno vremensko razdoblje (APNISD) koji se temelji na osnovnim odrednicama Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2012. do 2017. godine (NN 122/12), Nacionalnog Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015. - 2017. godine i Protokola o Nacionalnom informacijskom sustavu za droge u Republici Hrvatskoj (2007.). Prikupljene informacije koriste se u svrhu procjene potreba, kreiranja i evaluacije mjera na području prevencije, liječenja, programa smanjenja štete, nadzora i sprječavanja kriminaliteta droga te općenito politike suzbijanja cjelokupne problematike droga na nacionalnoj i lokalnoj razini.</p> <p>Cilj APNISD-a je osigurati kontinuirani razvoj NISD-a sukladno standardima i zahtjevima Europskog centra za praćenje droga i ovisnosti o drogama, kao i nacionalnim potrebama i prioritetima, posebno uvođenjem novih metodologija praćenja problematike droga i jačanjem suradnje svih relevantnih dionika sustava. Kao takav, APNISD služi kao alat za planiranje aktivnosti i opću evaluaciju rada NISD-a.</p>
Datum dokumenta	2.3.2017.
Verzija dokumenta	1.1.
Vrsta dokumenta	Akcijski plan
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Akcijski plan o Nacionalnom informacijskom sustavu za droge u Republici Hrvatskoj za 2017. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Ured za suzbijanje zlouporabe droga

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?</p>	<p>U postupak izrade bili su uključeni predstavnici mjerodavnih ministarstava i tijela državne uprave (Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija, Ured za zakonodavstvo, Državno odvjetništvo RH, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Državni zavod za statistiku, Agencija za zaštitu osobnih podataka).</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Da, nacrt je bio objavljen na internetskom portalu za svajetovanje s javnošću: e-Savjetovanje i na internet stranicama Ureda za suzbijanje zlouporabe droga www.drogeiovisnosti.gov.hr. Savjetovanje je bilo otvoreno 30 dana, od 31. siječnja do 01. ožujka 2017. godine.</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Jedan predstavnik zainteresirane javnosti - gđa Jadranka Laub, dostavila je svoje očitovanje.</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Primjedba:</p> <p>Primjedba (komentar) vezan je za točku B. Nacionalni informacijski sustav za droge, točku B.1. Ključni epidemiološki indikatori, Mjeru 6. Zahtjevi za liječenjem i glasi: "Mjera 6. bilo bi poželjno osim registra liječenih ovisnika voditi i registar recidiva kako bi se dobila što realnija slika uspješnosti liječenja. Ovakvom statistikom recidiva dobili bi pokazatelje što treba mijenjati u sustavu liječenja ovisnosti, koje programe primjenjivati. Mišljenja sam da samo registar liječenih ovisnika nije dovoljan, potreban je i registar uspješnosti tretmana a dobiti ćemo ga samo na osnovu registra recidiva".</p> <p>Primjedba je primljena na znanje. Ured za suzbijanje zlouporabe droga u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo radi na prilagodbi Registra osoba liječenih zbog zlouporabe psihoaktivnih droga u Republici Hrvatskoj i unaprjeđenju svih zdravstvenih evidencija vezanih uz problematiku ovisnosti, sukladno zahtjevima i smjernicama Europskog centra za praćenje droga i ovisnosti o drogama (EMCDDA), te se i mogućnost praćenja recidiva planira razmotriti u narednom razdoblju.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Nije bilo troškova.</p>